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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)  

LURING Tahun Pelajaran 2021/2022 
 

Satuan Pendidikan Kompetensi Keahlian Topik Pelajaran 
Kelas/ 

semester 
Tahun 

Pelajaran 

SDN 1 

CIMANYANGRAY 
Umum IPA 1 (Satu)/2 2021/2022 

 

Alokasi Waktu      2  JP (@35menit) Pertemuan ke- 2 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

3.1 Peristiwa Alam 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengikuti proses pembelajaran diharapkan peserta didik dapat: 

1. Mengenal musim kemarau, penghujan dan upaya menghadapinya 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan (10’)  

1. Peserta didik memberi salam dan memulai pembelajaran dengan berdoa.  (PPK) 

2. Peserta didik dicek kehadirannya oleh pendidik. 

3. Pendidik menyampaikan kompetensi dan tujuan pembelajaran yang akan dicapai, cakupan materi dan kegiatan yang akan 

dilakukan.  

4. Pendidik menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan serta merefleksi materi yang telah diberikan.  

5. Peserta didik dimotivasi untuk belajar dengan baik oleh pendidik. 

Kegiatan Inti (55’)  

1. Peserta didik diberikan stimulan tentang Peristiwa Alam. (Kegiatan Literasi) 

2. Setelah menerima stimulan, peserta didik mengidentifikasi dan mengajukan pertanyaan-pertanyaan mengenai materi yang 

akan dipelajari.   

3. Peserta didik menerima bahan ajar yang berkaitan dengan materi yang sedang dipelajari  

4. Peserta didik dibimbing serta diberikan pertanyaan pemicu oleh guru dalam mencari berbagai sumber yang dapat membantu 

dalam memahami permasalahan serta menanyakan hal-hal yang sulit dimengerti.  (Creativity, Kegiatan Literasi) 

5. Peserta didik diberikan waktu untuk dapat berfikir dan menemukan fenomena disekiar berkaitan dengan materi yang 

dipelajari. (Critical Thinking) 

6. Peserta didik diajak dan diarahkan dengan bimbingan untuk sesi diskusi, tanya jawab pada aktivitas pembelajaran. 

(Comunication, Collaboration) 

7. Pendidik memberikan penguatan dari apa yang telah peserta didik pelajari. 

Kegiatan Penutup (5’)  

1. Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran atau catatan.  

2. Pendidik melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan.  

3. Peserta didik diberitahu materi untuk pertemuan selanjutnya.  

D. PENILAIAN  

Penilaian Sikap: Observasi, Pengetahuan: Tes Tertulis, Keterampilan: Unjuk kerja   

     Lebak,       Juli 2021   

Mengetahui, 

Kepala SDN 1 Cimanyangray 
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